

г. Новосибирск

Газета № . . .

Первый спектакль, первое знакомство...

«В торжественный для нас день открытия гастролей в вашем прекрасном городе мы сердечно приветствуем вас — первого зрителя нашего театра. Верим, что наши встречи принесут нам взаимную радость. С уважением — коллектив театра».

Каждый зритель — в зале «Красного факела» свободных мест вчера не было — получил такую своеобразную визитную карточку Крымского украинского музыкально-драматического театра.

— Мы, новосибирцы, за последние годы часто встречаемся с мастерами украинской сцены и оказываем им радушный прием, — сказал, приветствуя гостей по случаю открытия гастролей заведующий отделом культуры горисполкома А. В. Иванченко. — Надеемся, что эти гастроли принесут обоюдную радость и удовлетворение.

Первые зрители увидели историческую драму украинского классика М. Старицкого «Маруся Богуславка». Долгие аплодисменты после спектакля показали, что новосибирцы рады новой встрече с искусством братской Украины.